
,                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/08/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 01.06.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 022/2021 – Institui a Comenda Municipal de Bons Serviços da 
Guarda Civil Municipal de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 040/2021 – Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo a 
Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 052/2021 – Dispõe sobre Reconhece de Utilidade Pública para o 
município de Ananindeua, o Movimento Comunitário Cristo Rei. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 053/2021 – Estabelece alteração no protocolo de vacinação no 
Município de Ananindeua para aqueles que se recusarem a tomar a vacina contra 
a COVID-19 em função de opção unicamente á marca do imunizante, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 054/2021 – Dispõe sobre a denominação de Rua do Fio para 
Avenida Dorival Ribeiro da Silva (Araponga), no Bairro da Guanabara, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 055/2021 – Dispõe sobre o descarte e separação do lixo 
reciclável, orgânico e similares no Município de Ananindeua por parte dos 
condomínios, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Anteprojeto de Lei nº 001/2021 – Dispõe sobre a inclusão da prestação dos 
serviços de psicologia e serviço social na rede municipal de educação no município 
de Ananindeua e dá outras providências. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 286/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de regularização fundiária da Comunidade Santa Helena, 
localizada no bairro Distrito Industrial – Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 299/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de regularização fundiária da Comunidade do União, 
localizada no bairro Centro – Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1320/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ananindeua, para que 
o mesmo autorize a se fazer Sessão Itinerante da Câmara Municipal de 
Ananindeua nos 27 bairros de Ananindeua, sendo um bairro por mês, para que 
seja realizada fora da sede da Câmara, visando o atendimento aos 27 bairros e a 
integração dos munícipes junto as ações do Poder Legislativo Municipal. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 359/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, desentupimento dos 
bueiros e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua A, na 
Comunidade Vila Esperança, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 934/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros construção de 
meio fio e reparos na  iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 
Santarém,  no Conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1304/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, desentupimento dos 
bueiros e reparos na  iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua B, na 
Comunidade Vila Esperança, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 579/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 



que seja realizado os serviços de reforma e revitalização da Unidade de Saúde, da 
Cidade Nova IV,  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 781/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado os serviços recapeamento asfáltico na Rua 9 – Quadra 8 do 
Conjunto Valparaiso, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1.303/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado com urgência a instalação com a construção da Escola de 
Ensino, Fundamental I, na Comunidade Warislandia, no bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1193/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Passagem Nossa 
Senhora de Fátima, no bairro do Una. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1202/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Avenida Das Américas, 
no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1277/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de calçada e meio fio na Avenida Das Américas, no 
bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1278/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Nossa 
Senhora de Nazaré (Antiga Travessa Equador), no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1279/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Haiti, no 
bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1280/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Guatemala, 
no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1292/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação da via pública, drenagem, 
pavimentação asfáltica e sinalização da Rua Turmalina, no Residencial Jardim 
Cristal, na Avenida Hélio Gueiros, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1293/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação da via pública, drenagem, 
pavimentação asfáltica e sinalização da Rua Diamante, no Residencial Jardim 
Cristal, na Avenida Hélio Gueiros, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1294/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação da via pública, drenagem, 
pavimentação asfáltica e sinalização da Rua Rubi, no Residencial Jardim Cristal, 
na Avenida Hélio Gueiros, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1295/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços terraplanagem, drenagem e asfalto na Travessa Criciúma, 
Quadra 16, no Conjunto Roraima Amapá, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1296/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação 
pública, na Passagem Obiratan Maciel, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1297/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços saneamento básico, asfalto, meio fio, limpeza e iluminação 
pública, na Rua Vitória, Comunidade Nova Zelândia, bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1291/2021 - Assunto: Que seja realizada uma audiência pública 
no dia 23 de setembro de 2021, para discutir o sistema de transporte público, do 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1298/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços drenagem, pavimentação asfáltica, meio fio, calçadas e 
iluminação pública, na  Rua 1º de Maio, na  Comunidade Nova Jerusalém, bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1302/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
o serviço de recapeamento asfáltico da WE 46 – B, no Conjunto Cidade Nova 8, 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1299/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de troca de lâmpadas convencionais queimadas, por de led 
com seus respectivos reatores, raspagem e recapeamento asfáltico com 
sinalização e recuperação do meio fio, na Travessa Seringueira, no Loteamento 
Vila Nova, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1300/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de troca de lâmpadas convencionais queimadas, por de led 
com seus respectivos reatores, recapeamento asfáltico com sinalização e 
recuperação do meio fio, na Travessa Seringueira, no Loteamento Vila Nova, 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1.301/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de saneamento básico e ambiental, terraplenagem, 
drenagem, pavimentação asfáltica, desobstrução e limpeza de esgoto, meio fio 
sinalização e iluminação de led ao longo da  Passagem das Flores entre Rua 
Paulo Paixão e a Estrada do Icui-Laranjeira, bairro do Icui-Laranjeira. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1305/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, instalação de  
iluminação de led, na Rua A, no Conjunto Jaderlândia I, no  bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1316/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza drenagem profunda e capeamento asfáltico, da 
Quarta  Rua Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 977/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa G, no Conjunto Jardim Amazônia I, no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1030/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar a cobertura nas paradas de ônibus do Conjunto Júlia Seffer, no bairro de 
Águas Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1306/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar ação do castra móvel no espaço da Escola João Paulo II, na  WE 72 
S/N, ao lado do Líder na Cidade Nova VI, no bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1307/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
o serviço de drenagem, na Rua  WE 52 na Cidade Nova IV. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1308/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços asfaltamento, tubulação, drenagem e meio fio, na Alameda 
Bianor Teixeira de Lima, no  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1309/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizado a regularização fundiária, na Alameda Bianor Teixeira de Lima, no  
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1310/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 



priorizar os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Travessa C, 
no Conjunto Jardim Amazônia I, no bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1311/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Travessa D, 
no Conjunto Jardim Amazônia I, no bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1312/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Travessa A, 
no Conjunto Jardim Amazônia I, no bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1314/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de recapeamento asfáltico na Rua Belém, no bairro do 
Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1315/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de recapeamento asfáltico na Rua Raimundo de Souza, 
entre a Rua José Marcelino e Valdomiro de Souza, no bairro do Distrito Industrial, 
na Comunidade do Cariazal. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1317/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem de águas pluviais e 
construção de meio fio em toda extensão da Travessa WE 30, no Conjunto Cidade 
Nova V. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1319/2021 - Assunto: Requer, em caráter de urgência, com os 
preceitos regimentais, que após anuência do Douto e Soberano Plenário desta 
Cada de Leis, que os pares aprovem este requerimento para que possamos 
realizar uma sessão especial em alusão ao Agosto Lilás, tendo como referência e 
conscientização a Lei Maria da Penha, no enfrentamento a violência contra a 
mulher.  
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 



 

                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10/08/2021 

Parecer nº 040/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 036/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 016/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 036/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 040/2021 – Dispõe sobre a Autorização ao Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Parecer nº 041/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 037/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 017/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 037/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 052/2021 – Dispõe sobre Reconhece de Utilidade 
Pública para o município de Ananindeua, o Movimento Comunitário Cristo Rei. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10/08/2021 

Projeto de Lei nº 040/2021 – Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo a 
Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Projeto de Lei nº 052/2021 – Dispõe sobre Reconhece de Utilidade Pública para o 
município de Ananindeua, o Movimento Comunitário Cristo Rei. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira  

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


